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Відповідно до статті 54 Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» Науковий комітет Національної ради України з питань розвитку 

науки і технологій, як Ідентифікаційний комітет Національного фонду 

досліджень України (НФДУ), проводить конкурс щодо обрання членів Наукової 

ради цього фонду. 

Проект Положення про Національний фонд досліджень України наразі 

направлено на затвердження до Кабінету Міністрів України. Після затвердження 

Кабінетом Міністрів України Положення про Національний фонд досліджень 

України, Науковий комітет, відповідно до п.14 прикінцевих та перехідних 

положень Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», повинен 

буде у дуже стислі терміни оголосити і провести конкурс щодо обрання членів 

Наукової ради. Враховуючи це, Науковий комітет заздалегідь розробив і на 

своєму засіданні 18 квітня 2018 року схвалив проект Положення про конкурс 

щодо обрання членів Наукової ради НФДУ.  

Щодо вимог до кандидатів, критеріїв їх відбору та процедури конкурсу 

повідомляємо наступне. Відповідні документи можуть бути офіційно 

оприлюднені лише після затвердження Кабінетом Міністрів України Положення 

про Національний фонд досліджень України. Разом з тим, відповідно до Закону 

України «Про наукову і науково-технічну діяльність» та до схваленого 

Науковим комітетом проекту Положення про конкурс щодо обрання членів 

Наукової ради НФДУ:  

 

1. Право на висування кандидатур до складу Наукової ради фонду мають 

Національна академія наук України, національні галузеві академії наук, 

наукові установи, заклади вищої освіти, громадські наукові організації. 

Національна рада України з 

питань розвитку науки і 

технологій 

НАУКОВИЙ КОМІТЕТ  

National Council of Ukraine for 

Science and Technology 

Development 

SCIENTIFIC COMMITTEE 

вул. Володимирська, 58, к. 38, м. Київ, 01601 

e-mail: uasciencecops@gmail.com 

https://sites.google.com/view/sciencecops-ua 

58 Vоlodymyrska Str., office 38, 01601 Kyiv 

e-mail: uasciencecops@gmail.com 

https://sites.google.com/view/sciencecops-ua 

Відкритий лист до Національної 

академії наук України, національних 

галузевих академій наук, наукових 

установ, закладів вищої освіти, 

громадських наукових організацій 

 

 

mailto:uasciencecops@gmail.com


Зазначені суб’єкти висувають вчених, які мають вагомі наукові здобутки, 

бездоганну наукову репутацію та довіру в науковому середовищі. 

 

2. Не може бути обрана членом Наукової ради особа, яка: 

- за рішенням суду визнана недієздатною або дієздатність якої обмежена; 

- має судимість за вчинення злочину, якщо така судимість не погашена або 

не знята в установленому законом порядку; 

- за вироком суду позбавлена права обіймати відповідні посади; 

- за рішенням суду визнана винною у вчиненні корупційного 

правопорушення - протягом року з дня набрання відповідним рішенням 

суду законної сили; 

- піддавалася адміністративному стягненню за корупційне правопорушення - 

протягом року з дня набрання відповідним рішенням суду законної сили; 

- підпадає під дію частин третьої і четвертої статті 1 Закону України “Про 

очищення влади”; 

- є керівником або заступником керівника наукової установи, наукової 

організації (заступником директора, тощо)  та/або ЗВО (проректором, 

деканом, заступником декана).  

Також не може бути обрано членом Наукової ради НФДУ особу, відомості 

про яку внесені до Єдиного державного реєстру осіб, щодо яких застосовано 

положення Закону України “Про очищення влади”.  

Членами Наукової ради НФДУ не можуть бути члени Адміністративного або 

Наукового комітетів Національної ради України з питань розвитку науки і 

технологій. 

Члени Наукової ради НФДУ не можуть працювати в одній науковій установі, 

 підрозділі (факультеті, інституті) закладу вищої освіти (ЗВО) та не можуть бути 

близькими особами відповідно до Закону України «Про запобігання корупції». 

Члени Наукової ради НФДУ також не можуть працювати в одному 

структурному  підрозділі (відділі, лабораторії, кафедрі тощо)  наукової організації 

або ЗВО з членами Ідентифікаційного комітету НФДУ (тобто, членами Наукового 

комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій) та не 

можуть бути з ними близькими особами відповідно до Закону України «Про 

запобігання корупції». 

  

2. Суб’єктам подання необхідно зазначати назву секції, в якій кандидат може 

представляти відповідний напрям:  

   Секція природничих, технічних наук та математики;  

   Секція біології, медицини та аграрних наук;  

   Секція соціальних та гуманітарних наук.  

 

3. Документи на конкурс щодо кандидата складаються українською мовою та 

подаються у паперовому та електронному вигляді. До переліку документів, який 

подається суб’єктами подання щодо кандидата, належить, зокрема, витяг з 

протоколу засідання вченої (науково-технічної, технічної) ради (загальних 

зборів, статутного органу тощо) суб’єкта подання щодо висунення кандидата з 

обґрунтуванням його відповідності кваліфікаційним вимогам до кандидатів і його 



компетентності за напрямом наукової і науково-технічної діяльності, який він має 

представляти у відповідній секції Наукової ради НФДУ. 

У витязі також зазначається форма голосування (відкрите чи таємне) та 

результати голосування щодо висунення кандидата із зазначенням загальної 

кількості присутніх на засіданні, кількості голосів «за», «проти» та «утримались»; 

 

Зважаючи на те, що є велика імовірність того, що конкурс буде оголошено і 

проведено на протязі червня – серпня 2018р., і у зв’язку з літнім періодом 

відпусток можливі проблеми з проведенням засідань вчених (науково-

технічних, технічних) рад (загальних зборів, статутних органів тощо) 

суб’єктів подання щодо висунення кандидатів, звертаємося до Вас з 

проханням забезпечити вчасне проведення відповідних засідань, зокрема 

розглянути можливість провести такі засідання у червні місяці поточного 

року.  

 

 

З повагою 

 

Заступник Голови Наукового комітету 
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науки і технологій         О.К. Колежук 


